

## 上午加练技战术 下午总结热身赛

## 津门虎集训安排考验教练组功力

新报讯【记者 赵睿】前天踢完第二场热身赛之后，天津津门虎昨天没有放松调整，队伍上午训练，下午开会总结分析热身赛上表现出的不足之处，给后面的训练提供靶向。

按照以往的做法，津门虎热身赛后的转天大都会放假一天，但昨天打破了惯例，队伍上午进行了一堂技战术课。下午全队就一球小负大连人的比赛开了总结会，从精神面貌、技战术以及身体状态等多方面查找短板。经过了四周左右的大运量训练，队员身体有些疲劳也是正常的，尤其

在中超联赛何时开赛暂时还没有准确信息的情况下，集训的安排、队员的心理状态掌握确实是一门功课，分寸的拿捏体现教练组的功力。

按照计划，津门虎接下来还要和北京国安“约一场”，对手今年实力扩充力度较大，在前面的热身赛3:0战胜长春亚泰，5:1战胜大连人，表现出不俗的状态。津门虎与其较量，获得的锻炼价值会更高。

津门虎在计划引进郭皓、韩鹏飞、明天以及于洋到队试训之后，近期在转会市场上没有了进一步动作，

似乎阵容已经接近齐编满员。然而，津门虎内外援引进工作都没有画上句号，尤其是引进本土球员存在一定空间，至少中后卫位置还需要补强。津门虎之所以不着急，一方面是在寻找合适时机，本月20日是公布三级职业联赛俱乐部名单的时间，之后中超的俱乐部会不会有一些变动，从而给引援提供良机，都存在不确定性。本赛季中超转会“冬窗”关闭时间是4月7日，津门虎完全可以从容选择。另一方面也要考虑自身承受能力，不打破财务平衡。

## 巴黎奥运会排球资格赛落户中国

新报讯【记者 张璐璐】国际排联官网于北京时间8日晚公布了2024年巴黎奥运会排球资格赛主办国家。中国、日本和波兰将在今年9月16日至24日各承办一站巴黎奥运女排资格赛；巴西、中国和日本将于今年9月30日至10月8日各承办一站巴黎奥运男排资格赛。届时，中国男、女排将坐镇主场，向奥运会入场券发起冲击。

巴黎奥运会室内排球比赛男女各有12支球队参赛。除东道主法国队直接进入入围外，6张奥运入场券将通过资格赛产生，剩余5张奥运入场券则根据世界排名进行分配。奥运资格赛由世界排名前24位的球队参与其中。

根据规则，参加资格赛的24支队伍将分成3个小组，每组8队进行组内单循环赛，获得前两名的球队将赢得奥运入场券。资格赛3个小组的东道主将占据各组头号种子签位，剩余21支球队按照世界排名蛇形排列进入3个小组。3月17日，巴黎奥运排球资格赛的分组抽签仪式将在国际排联总部瑞士洛桑举行。

## 解放者杯南美杯确定决赛安排

新报讯【记者 顾颖】北京时间昨天，南美洲足联对外宣布，2023年南美解放者杯和南美杯两项赛事的决赛举办地确定，其中，解放者杯决赛将于11月11日，在巴西里约热内卢的马拉卡纳大球场举行，南美杯决赛，则将于10月28日，在乌拉圭的蒙得维的亚举行，球场尚在做最后的确认。

从2019年起，南美洲足联将解放者杯和南美杯决赛更改了赛制，不再采用主客场制，改为单场定胜负，由南美洲足联确定赛地。昨天，南美洲足联主席多明戈斯表示，这两项一场定胜负的决赛，会让外界相信“2023年我们这里有伟大的足球”。

## 梅西再次止步欧冠16强



新华社发

新报讯【记者 顾颖】北京时间昨天凌晨，2022—2023赛季欧冠联赛八分之一决赛，进行了两场回合交锋。拜仁慕尼黑2:0战胜巴黎圣日耳曼，以总比分3:0晋级；AC米兰客场0:0战平热刺，两回合1:0胜出。因为巴黎圣日耳曼的失败，全世界球迷关注的梅西，已经连续3个赛季，止步欧冠16强。

主场作战的拜仁虽然首回合1:0取胜，握有出线先机，但是相信任何一支球队，在面对梅西和姆巴佩领衔的巴黎圣日耳曼队时，都会小心翼翼。不过纵然拜仁开场之后打得很拘谨，巴黎圣日耳曼队相比他们，

却表现更加紧张，甚至下半时拜仁首开纪录的入球，还是巴黎圣日耳曼自己在禁区内失误间接造成的。

拜仁本赛季以来在欧冠赛场截至目前6战全胜，第21次挺进8强，展现出非常强劲的战斗力的时候，很多球迷仍然会替梅西感到惋惜，惋惜他在巴萨、在巴黎圣日耳曼这些顶级球队效力，竟然不可思议地连续缺席欧冠最精彩的厮杀。其实最近两年，巴黎圣日耳曼队的情况一直不太好，连续在欧冠赛场止步16强，连续丢掉“法国杯”冠军，对于他们的拥趸而言，梅西的到来，也没能改变什么，最起码，他本人和球队没能形成相互成全。

既然如此，今年夏天，梅西假如离开巴黎圣日耳曼，倒是个不错的选择。

另一场热刺主场与AC米兰的战役，上半时热刺相对占据主动，下半时局面更多被AC米兰控制，第78分钟，热刺后卫罗梅罗领到第二张黄牌下场，AC米兰之后曾有一次射门击中门柱，最终双方0:0战平。AC米兰凭借首回合的进球，得以时隔11年，再度获得欧冠8强席位，另外稍显悲情的是，这也是最近3年首次有意大利球队杀入欧冠8强。

拜仁、AC米兰，再加上前一天出线的切尔西、本菲卡，截至目前，欧冠8强已经有4个席位被瓜分。

## 德国公开赛 国羽男双一轮游

新报讯【记者 苏娅辉】世界羽联超级300德国羽毛球公开赛昨天结束首轮争夺，国羽两对男双均爆冷出局，男单石宇奇负于桃田贤斗，同样遭遇一轮游。

德国赛是欧洲赛季首站比赛，被视为全英公开赛的热身赛和前哨站。国羽在单打项目中尽遣主力，双打则是部分主力参加。其中，男双派出了世界排名较高的刘雨辰/欧烜屹和梁伟铿/王昶，两对组合位列3号和6号种子，但却都止步首轮。其中，刘雨辰/欧烜屹以19:21、19:21负于世界排名第16位的姜敏赫/徐承宰，继印度公开赛后再次于对手。王昶/梁伟铿则同样以18:21、13:21

不敌中国台北新组合张课琦/王齐麟。

被寄予厚望的石宇奇以16:21、15:21负于桃田贤斗，后者则拿到今年国际比赛的首场胜利。女单7号种子韩悦以16:21、21:18、17:21惜败于世界排名第22位的泰国选手凯特松。女双李汶妹/刘玄炫以21:18、15:21、19:21遭4号种子韩国名将金昭映/孔熙容逆转。

世界排名第20位的男单新秀李诗洋，首轮迎战赛会2号种子、卫冕冠军昆拉武特。李诗洋以21:15、7:4领先时，对手退赛。这样，李诗洋与女单陈雨菲、何冰娇、王祉怡、张艺曼，以及女双杜玥/夏玉婷、混双冯彦哲/黄东萍携手过关。

**新报** 分类广告

天津都市媒体  
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广/广告费用低/发行渠道优/刊登更便捷  
《每日新报》分类广告由  
天津悦新峰文化传播有限公司独家代理  
13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关法律责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方提供，所有广告信息均由提供方提供，我方不承担任何法律责任。交易前请谨慎核实信息，提供虚假信息，一经查实，我方保留追究法律责任的权利。与本报无关！征婚交友需谨慎，切勿向对方汇款。本报不作为承担法律责任的依据！

微信扫码办理

现场办公地址：河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处（联通营业厅对面）

## 遗失★公告

★田俊和(身份证号120103196305011413)遗失河西区桥西街连荣里3门公有住房租赁合同(2015版),合同编号04071570000300914,声明作废。

## 环评公示

我公司委托天津市宏源环境科技有限公司承担《天津市兴达中药材加工厂年产中成药4567.32千克项目环境影响报告书》环评工作，项目建设地点为天津市北辰区宜兴埠镇红旗路西。按照《环境影响评价公众参与办法》规定，现在<http://www.eiabbs.net/forum.php?mod=viewthread&tid=590780&extra=对报告内容进行公示>。建设单位：天津市兴达中药材加工厂。

## 公告

依据天津市河西区人民法院协助执行通知书(2022)津0103执6370号之一，李琳持有的春梅楼1.2.7.8栋2门112-114房屋的天津市公有住宅房屋租赁合同(房屋编号04010551000200436,合同编号0055599)强制作废。特此声明。  
天津市河西区物业服务管理中心下瓦房站

## 寻人启事

王宝华,身份证号120102196209152033与儿子王泽,身份证号120108198902033515,失联多年未有联系,见报后速与我联系,电话18222367062。